

COMITÉ DES LOISIRS

Réunion du Comité des loisirs tenue le 29 juillet 2024 19 h.

Sont présents à l'ouverture de la présente réunion les membres suivants :

Marc-André Desrochers, président du comité
Danielle Lanciaux, conseillère municipale
Réjean Mégré, conseiller municipal
Jean-Pierre Charuest, maire
Line Labrie, citoyenne
Ghislain Lafortune, citoyen
Mélicha Veilleux, citoyenne
Sonia Quirion, responsable des loisirs, de la culture et de la vie communautaire

Absences :

Kathy Paxton, citoyenne
Jean-Christophe Levac, invité

-
- 1. Ouverture de la réunion**
 - 2. Adoption de l'ordre du jour**
 - 3. Dépôt des comptes-rendus des réunions précédentes**
 - 3.1 Réunion du 6 mai 2024
 - 3.2 Suivis de la dernière réunion
 - 4. Points à discuter**
 - 4.1 Post-mortem Fête nationale
 - 4.2 Compte-rendu des activités au Récré-O-Parc
 - 4.3 Halloween 2024
 - 4.4 Soirée lancement des nouveaux équipements et fête fin des travaux 147
 - 4.5 Bilan 2024 et Projets 2025 pour budget
 - 4.6 Autres sujets
 - 5. Prochaine réunion**
 - 6. Levée de la réunion**

- 1. Ouverture de la réunion**

La présente réunion est présidée par Marc-André Desrochers.
Sonia Quirion agit à titre de secrétaire de réunion.

Le quorum ayant été constaté, la réunion est déclarée ouverte.

- 2. Adoption de l'ordre du jour**

L'ordre du jour de la présente réunion du comité est adopté avec l'ajout du point
« Nouveaux équipements au Récré-O-Parc ».

- 3. Dépôt des comptes-rendus des réunions précédentes**

- 3.1 Réunion du 6 mai 2024**

Le compte-rendu de la réunion du 6 mai 2024 est déposé.

- 3.2 Suivis de la dernière réunion**

Les suivis seront discutés dans la présente rencontre.

4. Points à discuter

4.1 Post-mortem Fête nationale

Les membres sont invités à partager les bons coups et les points à améliorer de la dernière édition de la Fête nationale.

La météo annonçait des orages violents et 100% de pluie, deux tentes 20 x 20 ont été ajoutées la veille de l'événement pour abriter les spectateurs.

Le chantier de la 147 était un défi pour accéder au Récré-O-Parc et pour se stationner. Ainsi, on ne s'attendait pas à une grande foule. Finalement, il y avait autant de monde que les années précédentes et peut-être plus. Les spectateurs sont restés jusqu'à la fin du spectacle.

Le spectacle principal était le groupe de Sandrine Hébert, qui a attiré un large public. Les membres du Comité des loisirs aimeraient avoir le même groupe en 2025 mais ils sont déjà réservés à Stoke pour le 23 juin.

Nous avons manqué de boisson au bar, un peu avant les feux d'artifice malgré que la commande était similaire aux années précédentes. L'an prochain, il faudra acheter plus de breuvages sucrés en canettes car les Simply et Twisted Tea se sont vendus très rapidement, les habitudes de consommation changent.

Pour les kiosques de nourriture, l'offre était parfaite avec les hot-dogs de Compton pour son école et les poutines de l'Érablière, du village. Il faudrait peut-être rapprocher le kiosque de hot-dog près des jeux d'eau, il était près du bâtiment cette année.

Au niveau de la sécurité, ça bien été mais avec le chantier de la 147, le défi était moins grand car moins de risque, moins de circulation. Le périmètre de sécurité a été difficile à gérer, les gens n'écoutaient pas, est-ce qu'on devrait ajouter plus du monde? Il y avait 6 bénévoles.

Il faudra louer un radio émetteur par bénévole du comité des loisirs, un au bar, un pour les pompiers et un à l'artificier, donc 2 de plus pour un total de 8-9 radios. Ça facilitera la communication et le travail de tous, de plus, ça fait en sorte que tous les membres du comité savent ce qu'il se passe.

La Fête nationale a causé un dépassement de coûts de 1500\$ dû à l'ajout de deux tentes pour la pluie et la sonorisation qui a coûté plus cher que prévu, étant donné que le fournisseur habituel a pris sa retraite.

Les membres du Comité des loisirs RECOMMANDENT de conserver la même formule pour la Fête nationale 2025 et d'augmenter le budget à 19,000\$.

- Jeux gonflables
- Maquillage pour enfants
- Kiosques de nourriture et bar
- Feu de joie
- Spectacle dynamique d'envergure sur la grande scène
- Feu d'artifice

Les membres du Comité souhaitent connaître les prix pour un spectacle de drones pour voir les possibilités dans le futur. Line Labrie a assisté au spectacle de drones à la Fête du lac des nations, elle dit que c'est très bien même si ça n'apporte pas les mêmes émotions qu'un feu d'artifice.

4.2 Compte-rendu des activités au Récré-O-Parc

Spectacle de cirque et heure du conte le dimanche 26 mai : beau spectacle, une centaine de personnes présentes, beaucoup de gens ont participé aux ateliers de cirque après, plus qu'en 2023.

Pickleball : toujours le même groupe de 6 à 8 joueurs les jeudis.

Cinéma en plein air du 23 juillet : il y avait 35-40 personnes présentes, incluant les enfants. Il faisait beau et chaud. Le chantier et les vacances de la construction ont sûrement causé une baisse d'achalandage.

Ballons et équipements en libre-service au Récré-O-Parc : Sonia mentionne qu'il n'y a déjà plus de ballons disponibles au parc, il y a beaucoup de bris et de vols. Il reste 200\$ de budget pour cela.

Les membres souhaitent offrir encore du matériel en libre-service et cherchent des solutions pour sécuriser le tout? Des casiers sous surveillance par caméra à l'intérieur du bâtiment est une solution qui pourrait être apportée. Il est suggéré de mettre en évidence les coûts engendrés par les bris au Récré-O-Parc et de publiciser le tout.

4.3 Halloween 2024

Les membres du Comité des loisirs RECOMMANDENT de tenir l'activité d'Halloween le 31 octobre au parc Estelle-Poulin comme les dernières années :

- Décoration du parc en après-midi par Sonia, Danielle Lanciaux et Jordane, Marc-André peut être disponible.
- Donner des bonbons de 16 h à 18 h 30 par Line Labrie et Sonia
- Démontage par Line, Sonia et Réjean (ça prendra un véhicule plus grand pour la tente).
- Le budget à prévoir est de 250-300\$ pour l'achat de bonbons.

4.4 Soirée lancement des nouveaux équipements et fête fin des travaux 147

Le Comité des loisirs RECOMMANDE d'organiser une soirée pour inaugurer les nouvelles installations de la zone jeunesse au Récré-O-Parc.

La date proposée est le vendredi 4 octobre de 18 h à 21 h.

Programmation suggérée:

- Animation du parc de planches à roulettes par Skateducation 750\$ plus taxes pour 3 heures d'animation
- Animation de la table Futtoc par Marc-André Desrochers 0\$ (nous filmerons la démonstration et la diffuseront sur notre site Internet)
- Démonstration de danse de type breakdance et hip hop par l'équipe de Romuald Lessard 350\$ (sous le préau) par
- Les gens pourront jouer aux poches, aux dames et aux échecs aussi, le matériel sera mis à leur disposition.

Total de 1,100\$ plus taxes.

Nous n'avons pas obtenu la subvention demandée au CSLE. La recommandation sera apportée à la prochaine séance du conseil.

Il faudrait trouver une façon d'expliquer aux gens comment jouer au Futtoc? En filmant une démonstration, le mettre en ligne sur le site Internet et mettre un code QR sur la table?

4.5 Bilan 2024 et Projets 2025 pour budget

Les membres du Comité des loisirs souhaitent reconduire les activités suivantes en 2025 car ont obtenu un bel achalandage :

- Les Plaisirs d'hiver (même formule que 2024) pour un budget de 3,000\$
- Récré-O-Parc en fête CIRQUE pour un budget de 1,800\$
- Une soirée de cinéma en plein air avec licence pour un budget de 400\$
- Soirée jeunesse pour un budget de 1,200\$
- Halloween pour un budget de 300\$
- Pickleball intérieur et extérieur pour un budget de 120\$
- Fête nationale budget de 19,000\$

Projet spécial :

- Marc-André Desrochers souhaite l'aménagement d'une pump track maison au Récré-O-Parc derrière la patinoire. Voir avec la firme Flow pour l'analyse et l'expertise dans ce domaine.

- Installation de casiers pour le prêt d'équipements à l'intérieur du bâtiment du parc.

5. Autres sujets

Nouveaux équipements au Récré-O-Parc

Danielle Lanciaux demande pourquoi de la tourbe a été ajoutée autour du mobilier urbain de béton qui a été installé? Elle mentionne que ça aurait été mieux de laisser sur le gravier, pour faciliter la tonte de la pelouse.

Soccer Coaticook

Les membres se questionnent pourquoi l'organisme Soccer Coaticook ne fait pas de pratiques à Compton? Marc-André va poser la questions lors de l'AGA. Les membres du comité demandent aussi pourquoi Soccer Coaticook remercie la Ville de Coaticook mais ne remercie pas TOUTES les autres municipalités qui contribuent monétairement à l'entente de loisirs?

6. Prochaine réunion

La prochaine réunion aura lieu le 24 septembre à 19 h.

Sujet à discuter :

- La politique de loisirs

7. Levée de la réunion

L'ordre du jour étant épuisé, la réunion est levée à 21 h.

Marc-André Desrochers
Président

Sonia Quirion
Secrétaire de réunion